

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарские политики хотят ограничить покупательский туризм | Des politiciens suisses veulent limiter le tourisme d'achat

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#), 03.07.2018.



Швейцарцы все чаще совершают покупки в приграничных регионах (tdg.ch) Кантон Тургау обратился в парламент с предложением отменить освобождение от уплаты НДС при ввозе из-за границы товаров на сумму менее 300 франков, с аналогичными инициативами выступили Базель-сельский и Санкт-Галлен.

| Les députés thurgoviens demandent à l'Assemblée fédérale d'abolir la franchise de 300 francs sur les produits importés. Des initiatives similaires ont été déposées par les cantons

de Bâle-Ville et Saint-Gall.

Des politiciens suisses veulent limiter le tourisme d'achat

По данным Credit Suisse, швейцарцы ежегодно тратят на покупки за границей около 10 миллиардов франков, что составляет примерно 10% торгового оборота розничной торговли в Конфедерации. Депутаты кантона Тургау уверены, что остановить покупательский туризм невозможно, однако нельзя его поощрять. Инициатива Тургау была представлена в парламент на прошлой неделе.

Согласно инициативе Санкт-Галлена, представленной в парламент в декабре прошлого года, необходимо взимать НДС при импорте товаров в любом объеме.

По мнению санкт-галленских депутатов, потребители, которые совершают покупки в Швейцарии, находятся в невыгодном положении. Кроме того, при сегодняшнем положении дел казна недополучает от 600 миллионов до 1 миллиарда франков в год.

Добавим, что покупательский туризм ставит под угрозу рабочие места и малые предприятия, особенно в приграничных кантонах. Наконец, из-за поездок в иностранные супермаркеты в конце рабочей недели увеличивается загрязнение окружающей среды выхлопными газами, и образуются пробки на границе.

Кантональная инициатива Базеля-сельского, представленная в марте этого года, направлена против дороговизны в Швейцарии. Политики кантона хотят изменить антимонопольный закон о картелях (LCart) таким образом, чтобы в Конфедерации можно было покупать товары примерно по таким же ценам, что и за рубежом.

По мнению базельских политиков, в Конфедерации цены на многие продукты и средства производства безосновательно завышены. Предприятия и потребители переплачивают в Швейцарии около 15 миллиардов франков каждый год, пишет газета 24heures.

Это оборачивается для экономики многочисленными последствиями: малые и средние предприятия не могут в достаточной степени конкурировать на международном уровне, а магазины страдают от покупательского туризма. Больницы, университеты и транспортные предприятия должны приобретать оборудование по искусственно завышенным ценам, что влечет за собой рост государственных расходов.

Отметим, что в мае 2017 года Федеральный совет отказался снизить вышеупомянутую сумму в 300 франков. Основываясь на разных исследованиях, семь мудрецов отметили, что причина покупательского туризма – не в этой сумме, а в разнице валютно-обменных курсов, цен и расписании работы зарубежных магазинов.

Правительство убеждено, что сокращение не облагаемой НДС суммы до 50 франков не окажало бы существенного воздействия на поведение потребителей, но резко увеличило бы объем работы сотрудников таможенной службы.

[Швейцария](#)
[туризм в Швейцарии](#)
Статьи по теме

[В Швейцарии стартовала инициатива «Против остройки дороговизны»](#)
[Швейцарцы все больше товаров покупают за границей](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/politique/shveycarskie-politiki-hotyat-ogranichit-pokupatelskiy-turizm>